

2017年度大病保险报销即日启动

起付标准为个人负担的合规医疗费1.2万元以上(含),每人最高30万元

本报威海11月28日讯(记者 孙丽娟)

29日,威海市职工大病保险以及居民大病保险补偿正式启动。今年1月1日起,已参保并且按规定享受待遇的职工和居民,发生大病保险合规医疗费用超过补偿条件后,应及时按规定持补偿所需材料就近到社会保险经办机构设立的大病保险服务窗口办理大病补偿。

职工大病保险是对参保职工年度累计负担的合规医疗费用超过起付标准以上的部分按比例进行补偿。2017年,职工大病保险起付标准为2万元,起付标准以上的部分,给予60%补偿。一个医疗年度内,职工大病保险每人最高给予20万元补偿。2017年,未列入我省基本医疗保险药品目录的部分抗肿瘤分子靶向类药品或治疗其他疾病的特效药品,已纳入威海职工大病保险合规医疗费用范围。

居民大病保险保障对象为已参加居民基本医疗保险且按规定享受待遇的人员。2017年,居民大病保险起付标准为1.2万元,个人负担的合规医疗费用1.2万元以上(含),10万元以下的部分给予50%补偿;10万元以上(含)、20万元以下的部分给予60%的补偿;20万元以上(含)的部分给予65%补偿。一个医疗年度内,居民大病保险资金每人最高给予30万元补偿。

对建档立卡的农村贫困人口,居民大病保险起付标准减半,分段报销比例提高5个

百分点,封顶线为50万元。

2017年,参保居民使用经省统一组织价格谈判的抗肿瘤分子靶向药和治疗其他疾病的特效药品发生的费用,起付标准为2万元,起付线以上的部分给予40%补偿。一个医疗年度内,居民大病保险资金每人最高给予20万元补偿。建档立卡的农村贫困人口,不设起付标准。

威海市职工和居民大病保险合规医疗费用具体范围,均按省人力资源社会保障厅规定执行。2017年1月1日以来,若参保人员发生符合大病保险补偿条件的医疗费用,即日起,参保人或其代理人准备好补偿所需材料后,可就近到各级社会保险经办机构设立的大病保险服务窗口办理大病补偿。中国人寿保险股份有限公司接到补偿资料后,审核投保情况、补偿资料,随后按照保险合同予以补偿。

需注意的是,参保人员申请大病补偿时,如委托他人申请,需提供代办人身份证原件及相关授权材料。若被保险人死亡,需提供被保险人所有法定继承人身份关系证明、被保险人的死亡证明(医学死亡证明、户口注销证明、火葬/土葬证明中只提供其一即可)、申请人身份证复印件、申请人银行卡,除被委托法定继承人外其他法定继承人填写《放弃受益权声明》。如未成年或无限制民事行为能力人,需提供与监护人的关系证明,及其法定监护人身份证件和银行卡。

盖章);

3.城镇居民医疗保险统筹费用结算单(医院盖章);
4.医疗机构帐户信息(首次提供)。

●相关链接3

居民大病保险转外就医

个人申请材料

1.理赔申请书;
2.本人身份证件或户口簿及复印件;
3.本人银行卡及复印件;
4.诊断证明、发票原件,费用总清单,住院病历(包括病历首页、长期医嘱、临时医嘱及出院小结等),或经社保经办机构审核的发票复印件、费用总清单复印件、住院病历复印件;

5.社保经办机构出具的统筹费用结算单原件,全国联网结算的,提供医疗机构出具的《城镇居民医疗保险统筹费用结算明细单》原件;

6.转外就医医保备案手续复印件;

7.确认保险事故的性质、原因等有关的其他证明和资料。

●相关链接4

18种特药补偿得先知道

按照规定,参保职工

和居民使用省人社厅统一规定的18种特殊药品的医疗费用纳入大病保险报销范围。这对部分患病人员来说的是一个减负好消息。不过,使用特药的参保人员,申请特药使用补偿前应注意进行特药审批申请。

特药审批申请时应提交以下资料:1、特药使用申请评估表;2、患者本人有效身份证件原件及复印件;3、代办人身份证件原件及复印件;4、处方笺(由具备资格的医师开具的可以使用特药的处方笺);5、相关医疗文书(包括诊断证明、病理诊断、影像报告、免疫组织化报告、基因检测报告、门诊病历、住院病历等);6、异地就医申请特药的还需提供转诊审批表或异地安置备案表复印件。

特药报销时应提交以下资料:1、理赔申请书;2、本人身份证件或户口簿及复印件;3、本人银行卡及复印件;4、发票原件;5、处方笺(由具备资格的医师开具的可以使用特药的处方笺);6、确认保险事故的性质、原因等有关的其他证明和资料;7、特药使用申请评估表。

手机银行转账不细看3万元进别人账

客户端自动存储往来账户信息,他误点了一个同姓人,警方找到收款人,对方全额退回

本报威海11月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 黄立乐)市民刘先生通过手机银行给工人转账发工资,没看清收款人的姓名和账户信息,错将3万元钱转到了同姓的他人账户。在民警的帮助下,3万元钱被追回。

市民刘先生从事装修生意,手下有几名装修工。11月27日下午,刘先生带着现金去银行办了存款业务,之后通过某银行手机客户端准备给工人刘先生转账发工资。

刘先生打开手机银行客户端,点击“转账汇

款”,搜索“常用联系人”,找到首字为“于”的联系人。平时刘先生常用手机银行客户端给别人转账,保存了一些常用联系人,其中不乏同姓的几名联系人。

找到“于”姓联系人后,刘先生没仔细核对收款人的姓名\银行账号,点击了“立即转账”,把3万元钱发给了对方。过了一段时间,刘先生联系工人于先生,询问对方是否收到工资,对方表示没有收到钱。

刘先生挂断电话,再次查看手机银行客户端,这才发现收款人“于

先生”并不是自己的工人,也就是说他把3万元错转给了他人。

刘先生试图去银行柜台查询收款人详细信息,因涉及个人隐私,未能如愿,只能报警。金海滩边防派出所民警调取了收款银行账户持卡人的姓名,分析持卡人是威海本地人的可能性较大。

民警查询户籍系统,发现于姓持卡人的名字在威海仅有两人。民警拨通第一位于先生的电话表明身份,询问对方银行账户是否多了一笔钱,对方表示自己

确实收到了一笔3万元转账。于先生称,当天下午自己收到一条银行的提醒短信,入账3万元,巧合的是,最近有人要给自己转钱,所以他当时也没当回事,以为是自己的钱到账了。

查明真相,刘先生翻看手机银行客户端转账记录,发现确实和于先生有经济往来:去年经亲戚“牵线”,刘先生曾给于先生转账3000元,事后手机银行客户端自动保存了这名收款联系人。

当天下午,于先生把3万元退给了刘先生。

9岁男孩周一不上学?

公交司机多问几句发现异常

本报威海11月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王立强)

11月27日12时许,荣成市成山镇松埠嘴村附近公交站点,一年约10岁的男孩独自上车,身边不见大人陪同。负责任的公交司机郑师傅询问男孩姓名,他闭口不言。看着他破旧的穿着和迷茫的眼神,郑师傅怀疑男孩可能是走失了。多次询问未果后,郑师傅担心把男孩一个人不安全,在征求其他乘客同意的情况下,驾车带男孩到龙须岛边防派出所求助。

龙须岛边防派出所民警试图和男孩交流,发现他存在语言障碍,无法说出家庭信息。根据在松埠嘴村上

公 告

尊敬的东发房地产客户:

您好!根据威海市房地产主管部门要求,严格规范我市商品房销售行为,维护房地产市场秩序。请购买东发房地产开发的商品房(包括:优山美地庄园、东发现代城亲情园、山水园、垛山一品雅苑),但未办理完毕购房手续的客户,即日起7个工作日内,前往东发房地产签订《商品房预售合同》或《商品房现售合同》,并在签订预售合同之后30日内办理合同登记备案手续,之前签订的未经房管局备案的其他形式协议均作废。

如逾期未办理,因此产生的后果和费用均由您自行承担,与本公司无关。特此公告!

威海东发房地产开发有限公司

2017年11月29日